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Egy folyé partjin van egy épiilet, amelynek két egymés felett levs
ablaka 15 m-re van egymast6l. Milyen széles a folyé, ha az ablakbél a
tulsé partot 13°20’, illetve 6°34’ depressziészog alatt latjuk?

Egy északnak vitorlazé hajorél két vilagitétorony — amely egymastol
40 km-nyire van — egy nyugatnak irdnyul6 egyenesben latszik. Egvérai
vitorldzds utdn az egyik délnyugati, a masik dél-délnyugati irdanyban
latszik. Mekkora a haj6 sebessége? :
Csoénakkal akarunk a foly6 tilsé partjara jutni. A célirdnya a folyé partja-
val 38%-os szoget alkot viz mentén. Hogy a viz sodra ellenére is egyenesen
a célhoz jussunk, a cél irdnyétol egy bizonyos széggel eltérs iranyban kell
evezniink. Mekkora ez a szog, ha a csénak sebessége allévizben 3 m/sec;
a viz sodraé 1,8 m/sec?

A hegy ldba koriil elteriils siksig egy 4 pontjabol két egymés mogott levé
hegycsucs egy iranyban latszik, mégpedig a kozelebbi 25°42, a tavolabbi
31°12° emelkedési szog alatt. 520 m-rel kizelebbrél a hegyestcsok kozos
emelkedési szoge 41°6". Hany m-nyire emelkednek a széban forgé hegyek
a stksdg folé, és mekkora a csticsok tdvolsdga légvonalban ? :
Egy egyenld szard trapézbdl ismerjiik az 4116 hosszat (21 cm) és azt a két
szoget, amelyre az 416 a trapéz hegyesszogét osztja: a szdr felé 38,5° és az
alap felé 32,4°. Szamitsuk ki az egyenl§ szdrt trapéz oldalait és szogeit!
Egy altalanos trapézbdl ismerjiik az alapot (20 em hosszii), az ezzel szom-
szédos 8 cm-es szdrat, a két oldal dltal bezart 54°87 -es szoget, valamint
az alapon fekvé misik szoget (38,3°). Mekkordk a trapéz ismeretlen
oldalai?

Egy altalanos trapézbdl ismerjiik a hosszabbik parhuzamos oldalt (48 cm
hosszu), a két szdrat (24 és 36 ocm hossziak), valamint az alap és a 24 cm-es
oldal dltal bezdrt sziget, 63,8%. Mekkora a trapéz negyedik oldala, és
mekkorak az ismeretlen szogei ?

Mekkordk azon dltalanos négyszig oldalai, amelynek 18 m hosszi dtléja
az A csucsnél levo szoget 56° és 25°, a O csticsndl levd szoget pedig 49°
¢s 23° részekre osztjal (56° és 49° keriiljon az egyik hdromszigbe.)
Helyezziink el egy a oldali szabélyos étszogbe egy szabélyos hdromszoget
gy, hogy ennek egyik oldala parhuzamos legyen az 6tszog egvik oldald-
val, és szemkoati cslicsa legyen az Otszog csticsa. Mekkora a szabilyos
héromszog oldala?

Kgy a oldalt szabélyos otszighe helyezziink el egy négyzetet tigy, hogy
ennek két oldala parhuzamos legyen az 6tszig egyik oldaldval, Mekkora
a négyzet oldala?

4 és B megkozelithetetlen helyek tavolsigdt kell meghatdrozni. Az AB
szakaszon fekvd C ponttdl kiindulé 500 m hosszit CD alaptévolsdgot
vessziik fel, lemérjitkk C-nél és D-nél a kovetkezd szogeket; ACD szog =
= T76°30"; ADC szog = 14°42" és CDB szdg = 35°30'. Mekkora az AB
tdvolsdg?

Egy sziget B pontjinak a folyé tilsé partjdn levé 4 pontjdtol vals
tdvolsdgat akarjuk meghatdrozni. A folyé innens6 partjdn DC = 400 m
tavolsdgot mériink fel tigy, hogy D pont 4B egyenesbe essék, 4DC
sz0g = 84,6% BCD sz0g = 50°% BCA szbg = 18°35’. Mekkora az AB
tavolsag?

Fgy torony magassigit (CC') kell meghatdrozni. A torony megkozelit-
hetetlen, ezért a vizszintes stkban felvesszitk az 4B = 100 m hosszi
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mért 24 m tévolsdghél 35°50’ s innen 28 m-rel tdvolabbrél 19°30° szog
alatt latszik ¢ Mekkora a'lejté hajlasszoge ?

Két er6: F, = 12 kp és F, = 20 kp hat egy anyagi pontra. Az éltaluk
bezért szog: o = 40°.

Hatérozzuk meg az R eredd erét és az R és F, er8k altal bezart szoget!
Oldjuk meg ugyanezt a feladatot a kivetkezd adatokkal:

a) F, = 353,1 kp, I = 1429 ki e
b) F,= 30 kp, F, = 38,82 kp, o = 166°19
A e g o0t ks B 50
s el i o200 kp, = 205
g e sl Tk, F,=400 kp, o = 144°20'.

Egy paralelogramma szomszédos oldalai 24 dm és 16 dm hossztak, az

_altaluk bezart szog 48°26’. Milyen hosszi a két 41167

Egy paralelogramma 4tl6i 18 dm és 15 dm hossztuak, az dltaluk bezart
szog 36°20". Mekkordk a paralelogramma oldalai és szigei ?

Egy paralelogramma két oldalinak osszege 39 m, az altaluk bezart szog
97°54’ és e szoggel szemben fekvs 4tl6 30 m hosszi. Mekkordk a parale-
logramma oldalai?

Egy paralelogramma oldalai 509 em és 221 cm hossztiak, hegyesszoge
69°31’. Mindegyik oldal felez6pontjat a kovetkez6vel kotjiik ossze.
Szémitsuk ki az igy keletkezett paralelogramma oldalait és szogeit.
Valamely egyenl6 szart haromszog alapja 10 cm, szara 8 cm. Mekkora
annak a kérnek a sugara, amely a szdrakat az alap végpontjaiban érinti?
Egy héromszog két oldala 9 cm és 15 cm hosszi. A nagyobbik oldalt
felez$ sulyvonal 12 cm hosszi. Mekkora a héromszog harmadik oldala?
Egy hdromszogben ismert két oldal: @ = 80 cm; b = 100 cm, valamint
a harmadik oldalhoz tartozé silyvonal: s, = 70 cm. Mekkora a hirom-
szog harmadik oldala?

Bizonyitsuk be, hogy a paralelogramma oldalainak négyzetosszege
egyenlG az 4t16k négyzetisszegével.

Egy hiromszog két oldala 82 cm és 56 cm; az dltaluk bezéart szog 98°26'.
Mekkora a harmadik oldalhoz tartozé stlyvonal?

Adott egy haromszog két oldala és a harmadik oldalhoz tartozé stlyvonal.
Szdmitsuk ki a hdromszog harmadik oldalat, és allapitsuk meg a szer-
keszthetéség feltételeit.

Adott egy haromszog hérom oldala. Szdmitsuk ki a hiromsziog hdrom
silyvonaldt az oldalak segitségével, és bizonyitsuk be, hogy minden
hdromszogben a silyvonalak négyzetisszege egyenld az oldalak négyzet-

osszegének a i]- részével.

Egy trapéz két parhuzamos oldala 48,36 cm és 13,41 cm, az egyik szér
57,82 cm hosszu. Ennek a nagyobbik parhuzamossal bezért szége 68°18'.
Mekkora a negyedik oldal és a trapéz ismeretlen szoge?

Egy egyenl6 sziri trapéz egyik alapja 30 cm, 4tl6ja 22 cm hossz1. Az alap
az atloval 34,2°-0s szoget zar be. Mekkordk a trapéz ismeretlen oldalai és
szogei? - :

Egy tzapéz két parhuzamos oldala 100 cm és 52,8 cm, a szérai 71,3 cm
és 65,4 cm hosszuak. Mekkordk a trapéz szigei?
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Egy konvex altalinos négyszog oldalai sorban 7 ¢cm, 3 cm, & cm és 6 cm
hossziak. A 6 cm-es és 7 cm-es oldalai altal bezart szog 41°54°. Szdmitsuk
ki a négyszog ismeretlen szogeit !

Egy konvex altalanos négyszog két szomszédos oldala 4 és 5 cm hosszi.
Az altaluk bezért szog 140°. A 4 cm-es oldalon fekv$ madsik szdg 100°,
az 5 cm-es oldalon fekvd masik szog 80°. Mekkorak a négyszog ismeretlen

- oldalai?

Egy konkav négyszog oldalai sorban 3 cm, 4 cm, 5 em, 4,8 cm hossziak.
A 3 cm-es és 4 cm-es oldalak altal bezart szog 196°16’. Szamitsuk ki a
négyszog ismeretlen szogeit.

Egy ABCD konkéav négyszog BD atléja 20 cm hosszti. ABD sziog = 120°;
DBC sz6g = 90° ADB szog = 30°% BDC szog = 35°. Mekkora az AC
atlo?

Egy altalanos négyszog oldalai: a = 8 em, b = 5 em, ¢ = 7,5 cm és
d = 6 cm hosszi. Az a és b oldalak altal bezart szog egyenl$ a ¢ és d
oldalak altal bezirt szoggel. Mekkorak a négyszog szogei?

Oldjuk - meg az el6z6 feladatot a kovetkezé adatokkal: @ = 33 cm,
b = 56 cm, ¢ = 16 cm, d = 63 cm hosszi. Mekkordk a négvszog szogei,
és milyen négyvszogrdl van sz6¢

Egy hiirnégyszog oldalai: @ — 38,9cm, b = 22¢cm, ¢= 43 cm, d = 30 cm
hosszt. Mekkorik a hiirnégyszog szogei ?

Kgy altaldnos négyszog harom egymés utani oldala 10 cm, 7 ¢cm és 5 em
hosszii. Az els6 két oldal kozotti szog 87°24'; a masodik és harmadik oldala
kozotti szog 65°18’. Mekkora a negyedik oldal és a masik két szog?

Egy trapéz 25 cm hosszi atléja a parhuzamos oldalakkal 40°-0s szoget,
a nem parhuzamos oldalakkal 90°-0s és 80°-0s szoget zar be. Milyen
hosszu a masik atlo?

Stk mezon kitlzink harem pontot. AB-— 1875 m, AC = 2710 m,
BC = 152 m. Milyen tavol van a BC meghosszabbitdsin levé C-n tuli
D pont a B ponttol, ha ADB szog 32,2°¢

Sik teriileten két dgyu miikodését figyeljitk. A hang az egyikbdl 18 sec,
a masikbdl 14 sec alatt ér hozzank. A hang terjedési sebessége 340 m/sec.
Szogmérs miiszeriink nines. Ezért a két 4gyi irdnyaban kitliziink egy-egy
péznat t6liink 160—160 m tavolsigban. A két pdézna tdvolsiga 300 m.
Milyen messze van a 2 dgyu egymastol?

AB tavolsigot kell meghataroznunk. Ezért kitliziink egy C pontot,
ahonnan a keresett tavolsagot 60°-0s szog alatt latjuk. A szog felezGjén
100 m-t kozelediink a megmérendd tavolsdghoz. Innen az A pontba
mutaté irany 120°-0s szbget, a B pontba mutaté irany derékszoget alkot
az altalunk megtett uttal. Mekkora az 4B tavolsig?

Kgy egyenes 1thol 35948’ szog alatt balra mellékat dgazik el, 20 km-rel
messzebbrél egy mésik mellékit jobbra dgazik el 30°-o0s szog alatt.
Az elsén 40 km-t, a masodikon 25 km-t haladva egy-egy kozségbe ériink.
Milyen messze van a két kozség egymastol?

Két jarér haladt egy egyenes miiit mentén. 7 6rakor az egyik jarér balra
eltért a miiattol 35%-0s szoget alkoté diiléatra. A masik jarGr 8 éra 30
percig tovabb ment az egyenes miiiton, ekkor letért jobbra a miuttal
47°30'-nyi szoget alkoto egyenes d{iléutra. Milyen messze lesznek egymas-
tél 10 érakor, ha a miiiton 5 km/éra, a dil6uton csak 3,5 km/éra sebes-
séggel haladtak ?
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